

При использовании материалов органа государственной статистики  
в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

---

### **В светлое будущее**

Каждый год 22 декабря в России отмечается День энергетика. В современном мире энергетика играет важную роль в развитии общества и обеспечении его жизнедеятельности.

Первая Вятская городская электростанция была построена 120 лет назад. К концу 2022 года в области насчитывалась 231 электростанция, в том числе 4 теплоэлектростанции (ТЭЦ), остальные - электростанции при организациях. За январь - сентябрь 2023 года в Кировской области было произведено 3,1 млрд кВт-ч электроэнергии.

Представить сегодня нашу жизнь без электроэнергетики невозможно. В 2022 году организациями области было потреблено 71,5% электроэнергии, населением – 20,2%.

Помимо электроэнергии для жителей нашей области важны тепло и горячая вода. На конец 2022 года было 1162 источника теплоснабжения, протяженность тепловых и паровых сетей – около 2 тысяч км. За январь - сентябрь 2023 года было произведено 7,8 млн Гкал теплоэнергии.

В сфере энергетики в январе - сентябре 2023 года трудилось 11,5 тысяч человек. Средняя заработная плата в отрасли за девять месяцев составила 49182 рубля, что выше на 6,3% среднеобластного уровня и на 13,1% уровня соответствующего периода прошлого года.

Рост инвестиций в отрасль свидетельствует о ее развитии. За 9 месяцев 2023 года по видам деятельности «Производство, передача и распределение электроэнергии» и «Производство, передача и распределение пара и горячей воды; кондиционирование воздуха» объем инвестиций<sup>1)</sup> составил 2,9 млрд рублей, прирост составил 80,8% к соответствующему периоду прошлого года.

Уважаемые энергетики, поздравляем Вас с праздником!

Желаем здоровья и успехов в труде!

Территориальный орган Федеральной службы  
государственной статистики по Кировской области

---

<sup>1)</sup> Без субъектов малого предпринимательства